8 Krnacc.

PELLEHUWUE 3A0A4

MO YPABHEHUAM XUMUYECKUX
PEAKLIUW



OcHOBHble hu3nyeckne BenMYnHbI

8 KJnacc.

1 OtHOcHUTENbHAsE AaTOMHAsA Macca MEIH

2 OtHocutenpHas MoneKysipHast Macca Na, O

3 EnuHuIbI n13MEPEHUsT KOJTMYECTBA BEIIECTBA

4 EnnHunel uamMepeHus MOJIAPHOU MacChl
BEIIECTBA

5 MousipHast macca kucnopoza O,

6 O0o3HaueHne MacChl BEIIECTBA

7 dopmyia 1yt pacu€ra MacChl BEIIECTBA

8 YucinoBoe 3HaYEHHUE MOJISIPHOTO 00bEMa

9 dopmyina ajig pacyéta 00bEMa BellecTBa

Ar (Cu) = 64
Mr (Na,O) = 62
Moub

I/MOJIb

M (O,) = 32 r/monb

m
m=M xv
22.4 1/MOJb

V=V_xv



8 Krnacc

1. HaxoxxaeHue KonnM4yecTBa O4HOIo BellecTBa MO KONMYecTBY Apyroro

BewecTtBa: V1 — V2

[aHo: PelieHne

v(Oy) = 4 monb 1. 3anucbiBaem ypaBHeHue peakuunn. ObosHavaem

. KONM4ecTBa BELLECTB, O KOTOPbIX UOET peyb:
Hantu:

v(H,0) =7 4 Mornb X MOflb
2H,+0,=2H,0

1 Monb 2 MOJb

2. CocTaBnsieM nponopLmio 1 peLiaem eé:
4/1=x/2

X = 8 monb
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2. HaxoxpeHune maccbl (06bEMa) ogHOro BelwecTBa MO KOJIN4ecTBy

apyroro Bewectea: V1 — IM2 (V2)

[aHo: PelueHne

v (O,) =4 monb 1. 3anucbiBaeM ypaBHeHue peakumm. O6o3Hayaem

. KONM4YecTBa BELLECTB, O KOTOPbLIX NOET peYb:
Hantu:

m(H,0) =7 4 MOfb X MOJ1b
2H, +0,=2H,0
1 Monb 2 MOnb

2. CocTaBnsieM nponopLuio 1 peLiaem eé:

4/1=x/2 X = 8 morb (3T0 konmyecTso H,0O)

3. Mo popmyre BblMNCNSAEM HEN3BECTHYIO Maccy (0O6bLEM)
BeLLleCcTBa:
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3. HaxoxageHune konn4yecTtBa ogHOro BewecTBa No macce (o6bLemy)

apyroro sewectsa: M1 (V1) — V2

[laHo:

V(Oz) =44 8 n
Hawntu:
v(HZO) =7?

PeweHne

1. o dpopmyre BblMUCIIIEM KONUYECTBO BeELLECTBa MO
N3BECTHOM Macce (0OBLEMY):

v(O,)= V/V,=448/..... = ... MOJSIb

2. 3anucolBaeM ypaBHeHue peakuun. ObosHavyaem
KONMYeCcTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET peuyb:

... MONMb X MOJIb
2H, + 0, =2H,0
1 MOnMb 2 MOnb

3. CocTaBnsiemM nponopumio 1 peliaem eé:

L1 1=x/2 X = .... MOfb (3T0 konmyecTtBo H,O)
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4. HaxoxaeHune macchbl (06 bEéMa) oaHOro BelwecTBa No macce (06bLEMY)
apyroro sewectsa: M1 (V1) — M2 (V2)

[aHo: PeweHune

V(Oz) =448 n 1. Tlo doopmyrne BblYUCIAEM KONIMYECTBO BeLLeCcTBa No
N3BeCcTHoM Macce (00bEMYy):

Haiitu: v(O,)= VIV, =448/ ..... = ..... MOSlb

m(H,0) =7 2. 3anucbiBaeM ypaBHeHue peakumun. O6o3Havyaem

KONM4ecTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET peyb:
... MO1lb X MOJb
+ =
2H,+0,=2H,0
1 MOonb 2 MOJb

3. CocTaBnsiemM nponopumio 1 peliaem eé:
LI 1=x12 X = .... MOfb (3T0 konmyecTtso H,O)

4. No hopmyrne BbIMMUCNSAEM HEM3BECTHYIO Maccy (00BHLEM)

BELLleCTBa:
m(H,0)= vxM=_.x_ ..= ... r
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CXEMA AONnA PEWLEHUA 3A0AH MO YPABHEHUIKO PEAKLUU

Hantwu:
o e
\Y
%@ Mo ypaBHeHMIo peakumm (\C& m2
V1 > V1
me (nponopums) m V2
{\0 &° O'OM.VHe

... MOJ1Ib X MOIJ1b
2H, + 0, = 2H,0

1 MOnMb 2 MO~nb

X=... x2 [/ 1(monb)



